

Manz 集团 2021 年上半年盈利发展良好

EBITDA 为 1,810 万欧元,显著高于去年;EBIT 翻了一番多,达到 1,230 万欧元 | 营收为 1.144 亿欧元,略低于去年水平 | 汽车行业客户对 Manz 集团解决方案高度关注 | 储能业务增长强劲,营收增长近 30%

活跃于全球各地并具有广泛技术组合的高科技设备制造商 Manz 集团在 2021 年上半年实现营收 1.144 亿欧元。与上年同期相比下降 8.0%,由于客户原因造成的太阳能事业部 CIGS 项目中断和代 工部门预期收入降低导致。总体而言,Manz 集团在 2021 年上半年的运营业务增长势头强劲:第二季度的营收为 6,350 万欧元(上一年同期:6,270 万欧元),2021 年前三个月营收为 5,090 万欧元(上一年同期:6,160 万欧元)。EBITDA 为 1,810 万欧元(上一年同期:1,210 万欧元), EBITDA 利润率为 15.2%。EBIT 也显着提高至 1,230 万欧元(上一年同期:570 万欧元),对应的 EBIT 利润率为 10.4%。

Manz 集团首席执行官 Martin Drasch 评论道: "移动出行革命正在迅速获得动力。因此,汽车行业目前正在经历根本性的转变。越来越多的领先制造商表示了在未来五到十年内从其产品组合中剔除内燃机的明确目标。因此,市场所需的电池和生产能力将迅速增加。作为一家高科技设备制造商,我们为所有常见锂离子电池和模块制造提供创新和高效的生产解决方案,我们将在未来几年从中受益。这也反映在 2021 年上半年客户对 Manz 生产设备兴趣的进一步增加,包括持续良好的订单状况以及储能领域销售和利润的可喜发展。"

从各个细分市场来看,太阳能事业部在 2021 年上半年受到客户原因导致的中国 CIGS 项目中断的重大影响。第二季度,电子事业部呈现了亚洲地区显示和 FOPLP 生产设备的业务增长以及 CCS 组件组装解决方案项目积极进展的态势。客服事业部发展符合预期。合同制造事业部对盈利结果做出了重大贡献,这也是由于第一季度出售 Talus Manufacturing Ltd. 的股份产生了约 1,400 万欧元的收益。

尽管客户将投资决策推迟到 2021 年下半年,但储能业务发展势头强劲。营收和利润显著增长,在手订单量保持在上年的高水平。与 GROB-WERKE GmbH & Co.KG 于 4 月结束的合作进一步改善了两家公司在电动汽车锂离子电池和模块生产解决方案方面的业务前景。 Manz 集团专注于储能领域的成功也得到了欧盟委员会的资助,该资助金额在 4 月份收到,作为欧洲共同利益重要项目("IPCEI")的一部分,用于进一步开发锂离子电池技术。

由于良好的订单状况和电动汽车市场非常积极的前景,Manz 集团管理委员会对本财年及以后的业务发展持乐观态度。综合所有事业部,新进订单总额为 1.242 亿欧元(上一年同期:1.242 亿欧元)。积压订单为 1.911 亿欧元,与上年同期相比有所改善(上一年同期:1.675 亿欧元)。